

## Σκότωσε άνδρα που κακοποιούσε τη θεία του και καταδικάστηκε σε 6 χρόνια



Στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης κάθισε 36χρονος, ο οποίος ήταν αντιμέτωπος με την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από πρόθεση για τη δολοφονία 28χρονου. Το θύμα διατηρούσε σχέση με τη 46χρονη θεία του κατηγορούμενου και είχαν αποκτήσει ένα παιδί. Λόγος της δολοφονίας, όπως ισχυρίστηκε ο κατηγορούμενος, ήταν η βίαιη συμπεριφορά που επιδείκνυε ο 28χρονος στη γυναίκα. Το έγκλημα έγινε κοντά στον οικισμό Ρομά του Αγίου Ραφαήλ Σερρών και προηγήθηκε συμπλοκή μεταξύ των δύο ανδρών. Σύμφωνα με τη δικογραφία, το έγκλημα τελέστηκε στις 21 Μαΐου 2021, ενώ είχε προηγηθεί, λίγες ώρες νωρίτερα, η καταδίκη του θύματος από το Πλημμελειοδικείο Σερρών (σε ποινή με αναστολή) για ενδοοικογενειακή βία σε βάρος της 46χρονης συντρόφου του. Καθώς, ο νεαρός φέρεται να επέστρεψε στο σπίτι με επιθετικές διαθέσεις, κλήθηκε στην περιοχή ο 36χρονος. Όπως απολογήθηκε ο κατηγορούμενος, συνάντησε το θύμα έξω από τον οικισμό και πριν προλάβει να βγει από το αυτοκίνητό του δέχθηκε επίθεση με ξύλινο κοντάρι, επειδή τον θεώρησε υπαίτιο που βρέθηκε αντιμέτωπος με τη Δικαιοσύνη. Κατά τη συμπλοκή που ακολούθησε, ο κατηγορούμενος φέρεται να κατάφερε με το κοντάρι βαριά χτυπήματα στο κεφάλι του 28χρονου, από τα οποία προήλθε ο θάνατός του ύστερα από αρκετές μέρες νοσηλείας. «Δεν είχα σκοπό να του κάνω κακό. Ήταν η κακιά στιγμή, ήμουν σε άμυνα», ανέφερε - μεταξύ άλλων - στην απολογία του, τονίζοντας ότι μετά το περιστατικό μετέφερε ο ίδιος το θύμα στο νοσοκομείο των Σερρών. Το Δικαστήριο τον καταδίκασε σε κάθειρξη έξι ετών, του αναγνώρισε ελαφρυντικό και αποφάσισε να τον αφήσει ελεύθερο μέχρι το Εφετείο, υπό τον όρο της εμφάνισης σε αστυνομικό τμήμα του τόπου διαμονής του. Για την ίδια υπόθεση κατέστη κατηγορούμενος και ο 33χρονος αδελφός του, αλλά το δικαστήριο τον αθώωσε, καθώς δέχθηκε ότι δεν ήταν παρών στο επεισόδιο.

## Θάνατος 24χρονου μετά από γαστρικό δακτύλιο: Την ενοχή των γιατρών πρότεινε η εισαγγελέας

Την ενοχή για ανθρωποκτονία εξ αμελείας προτείνει η εισαγγελέας του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης για τους δύο γιατρούς που κατηγορούνται για τον θάνατο 24χρονου από την Κεραμωτή Καβάλας. Ο νεαρός άφησε την τελευταία του πνοή, λίγες ημέρες αφότου υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση τοποθέτησης γαστρικού δακτυλίου, γιατί ήταν υπέρβαρος, τον Μάιο του 2017. Η διαδικασία συνεχίζεται με τις αγορεύσεις των συνηγόρων της πολιτικής αγωγής και της υπεράσπισης, ενώ στη συνέχεια θα γίνει γνωστή η ετυμολογία του Δικαστηρίου.

## Έρευνα για την αυτοκτονία 12χρονου στα Κάτω Πατήσια

Την άμεση παρέμβαση της Δικαιοσύνης προκάλεσε ο θάνατος 12χρονου αγοριού στα Κάτω Πατήσια, που βρέθηκε απαγχονισμένο στο δωμάτιο του από τους γονείς του. Η προϊσταμένη της εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών Σωτηρία Παπαγεωργοπούλου έδωσε εντολή για τη διενέργεια κατεπείγουσας προκαταρκτικής εξέτασης, προκειμένου να διαπιστωθεί το ποινικό αδίκημα της συμμετοχής σε αυτοκτονία. Η διενέργεια της έρευνας ανατέθηκε στη δίωξη ηλεκτρονικού εγκλήματος. Υπενθυμίζεται πως το παιδί βρέθηκε απαγχονισμένο από τους γονείς του που οι οποίοι σε κατάσταση σοκ κάλεσαν ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, αλλά το παιδί είχε ήδη φύγει από τη ζωή. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, η Αστυνομία, έχει ξεκινήσει έρευνα ως προς τα αίτια που οδήγησαν το 12χρονο αγόρι στην αυτοκτονία. Ένα από τα ενδεχόμενα που εξετάζονται είναι η πράξη του αυτή να είναι αποτέλεσμα συμμετοχής του σε μια «πρόκληση» της δημοφιλούς πλατφόρμας στα social media Tik Tok, που ονομάζεται «blackout challenge» ή αλλιώς «πρόκληση συσκότισης». Το «Blackout Challenge» ή αλλιώς «πρόκληση συσκότισης» είναι μια «δοκιμασία» στην οποία υποβάλλονται έφηβοι από όλο τον κόσμο προκαλώντας ασφυξία στον εαυτό τους, μέχρι να χάσουν προσωρινά τις αισθήσεις τους και στη συνέχεια να ανεβάσουν τη στιγμή που τις ανακτούν ξανά, στη γνωστή πλατφόρμα.

## Προφυλακιστέος ο 35χρονος που κατηγορείται ότι βίαζε την ανήλικη κόρη του

Προφυλακιστέο έκρινε η ανακρίτρια Φλώρινας τον 35χρονο από χωριό του Αμυνταίου Φλώρινας, που φέρεται να κακοποιούσε την ανήλικη κόρη του. Ο 35χρονος έλαβε εξιτήριο την περασμένη Παρασκευή από το νοσοκομείο της Φλώρινας, όπου νοσηλευόταν μετά τον αυτοτραυματισμό του και οδηγήθηκε στο γραφείο της ανακρίτριας, η οποία, αργά το μεσημέρι, σε συνεννόηση με τον Εισαγγελέα Φλώρινας, αφού του απήγγειλε κατηγορίες για την κακοποίηση του νεαρού κοριτσιού, διέταξε την προφυλάκισή του. Στη συνέχεια, ο 35χρονος οδηγήθηκε στις φυλακές Γρεβενών. Η υπόθεση κακοποίησης της μικρής μαθήτριας εξιχνιάστηκε χάρη στην παρατηρητικότητα των καθηγητών της, που είδαν αλλαγή στη συμπεριφορά της, ενώ καθοριστική ήταν η συμβολή της ψυχολόγου του σχολείου, η οποία μίλησε με το νεαρό κορίτσι. Ακολούθησε ιατροδικαστική εξέταση, το πόρισμα της οποίας, μαζί με όλο το υλικό της προανάκρισης, διαβιβάστηκε στον εισαγγελέα Φλώρινας.

## Άστεγος πήγε να ψάξει τα σκουπίδια και τον διαμέλισε ο ρομποτικός κάδος

Φρικτό θάνατο βρήκε ένας 40χρονος στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης. Όλα συνέβησαν όταν ο άνδρας ο οποίος σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες ήταν άστεγος, πλησίασε τον ρομποτικό κάδο πολτοποίησης απορριμμάτων, που βρίσκεται μπροστά από το Ιστορικό Μουσείο της πόλης με σκοπό να ψάξει τα σκουπίδια. Ωστόσο, η πόρτα του ρομποτικού κάδου έκλεισε αυτόματα με αποτέλεσμα να τον κόψει στα δύο και το μεγαλύτερο μέρος του σώματός του να εγκλωβιστεί μέσα στον πολτοποιητή. Σύμφωνα με το e-enros.gr, σοκαρισμένοι αυτόπτες μάρτυρες έτρεξαν στο σημείο να βοηθήσουν, αλλά η κατάσταση του άνδρα ήταν πολύ σοβαρή. Στο σημείο βρέθηκαν άμεσα δύο ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ και ένα όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Λίγα λεπτά αργότερα το σώμα του άτυχου άνδρα ανασύρθηκε διαμελισμένο.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**